

## Анализ работы городской проблемной группы учителей физики за 2020-2021 учебный год

Для оказания методической поддержки учителю при подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации по физике в городе на протяжении многих лет действует *проблемная группа «Методические особенности подготовки обучающихся к ГИА»*, целью которой является *повышение профессиональной компетентности педагогов для обеспечения нового качества организации и проведения итоговой аттестации учащихся по физике.*

Проблемная группа объединяет учителей физики и астрономии всех городских школ. Занятия проводятся регулярно, согласно плана работы ПГ, на базе МБОУ «СШ № 33» города Смоленска. Тематика заседаний соответствует поставленным целям и задачам, включает в себя проблемы, связанные с деятельностью педагога по подготовке обучающихся к ГИА.

В 2020-2021 учебном году было запланировано шесть заседаний ПГ, которые проходили в формате видеоконференции.

В ноябре 2020 года на первом заседании группы подробный анализ результатов ЕГЭ-2020 был сделан методистом СОИРО Цыганковой П.В.

На втором заседании (декабрь 2020 года) Гайжутене Е.И., учитель физики МБОУ «СШ №33», руководитель ПГ, рассказала об изменениях в КИМ ОГЭ в 2021 году по сравнению с 2020 годом.

В феврале 2021 года Гайжутене Е.И. и Ермишкина Н.А. проводили практикум по решению заданий части 2 ЕГЭ по физике, на котором рассматривали задачи по механике, электростатике и оптике.

На заседаниях проблемных групп в марте и апреле рассматривались вопросы: анализ демоверсии ЕГЭ-2021, анализ демоверсии ОГЭ-2021, решение нестандартных задач по физике (по запросам слушателей).

Главный недостаток работы ПГ – низкая активность учителей (большинство учителей являются пассивными слушателями).

Работа группы будет продолжена в следующем учебном году. Одно из перспективных направлений работы ПГ – организация дистанционных занятий.

Руководитель ПГ

Е.И. Гайжутене